



最爱那抹中国红

凤凰城学校小记者 吴雨辰

在这个美丽的世界里,到处充满着斑斓的色彩,除了赤橙黄绿青蓝紫,还有各种各样说不出名字的颜色,色彩装饰了这个世界,让我们时刻都有赏心悦目的感觉。

如果问在我心中最喜爱的颜色,当然是那抹鲜艳的中国红。红色是属于中国的颜色,它红得耀眼,红得灿烂,红得让人难以忘怀。

每到周一,学校都会举行升旗仪式,远远的就会被那面鲜艳的五星红旗吸引,它高高地飘扬在学校上空,给我们力量,指引着我们前进的方向。

国庆节马上就要到来,我想天安门广场一定飘满了鲜艳的五星红旗,参观的群众都会挥舞手中的小红旗,红色的礼花洒满大地,那一定是一片红色的海洋,那该是多么壮观的景象啊!我好羡慕在北京的小朋友,因为我也想那天能去北京看一看。

中国红是最朝气蓬勃的颜色,是最有生命力的红色,中国红还象征着喜庆、平安、团圆、勇敢、成功等等,象征着伟大的中华民族国泰民安、繁荣昌盛。

中国红无处不在、无时不在,我爱那抹中国红!

指导老师:朱硕

河

凤凰城学校小记者 潘欣媛

这次,我看到了河。那里的天比别处的更明朗,雨后的空气中夹杂着淡淡的松柏的清香,泥土松软极了,还发出阵阵独属于它的味道。青草被雨水冲刷过后,那绿油油的小叶子上挂满了一个一个的“小珍珠”,就像一位少妇带着珍珠串,既显得富贵,又不稍带点羞涩。既不缺美丽,又看着可爱。在这境界里,连在天空中飞翔的鸟儿都降落在松枝上,好像欣赏着这幅美丽的画卷。

走了一会,我看到一条迂回的明如玻璃的带子——河!那柔和的香味刺激我的鼻子,使我总想躺下来,静静地感受这由松柏、青草与泥土共同带来的嗅觉盛宴。而那条玻璃带子,在阳光的照耀下,是那么灿烂,那么暖和。鱼儿不断跳出湖面,似在向眼前的人类炫耀自己闪闪发光的衣裳。虾儿们在水里,安静地欣赏自己的容貌,鸟儿们站在枝头为这场表演唱着伴奏,“吱吱”“喳喳”“啾啾”好不热闹,草地就是舞台,花朵就是点缀,河流就是主演,鱼儿虾儿就是配角,阳光就是灯光师,而松柏就是这场伟大的表演的见证者。河流似在微笑,青草似在摇摆。

让我一起见证这绝美的时刻!天上的美景也不过如此吧!

走过了河流,远远望见前面有着房子,应该是村庄。我走了过去,这里的村民都洋溢着真挚的笑容,欢迎我们的到来。也不知怎的,就进了房子,红烧鱼摆上了,清蒸虾摆上了。主客都坐下了,谁都有礼貌,谁都又那么亲热,一点儿也不拘束。不大一会,主人又端进了自己酿的美酒。吃完饭后,主人们又送了我们一些鱼虾。

夜幕降临,村民们站在村口欢送我们。手里拿着鱼虾,听着村民们不舍的语言,似乎比什么都更贵重。天下哪有不散的宴席,总是要说再见。

指导老师:顾雅丽

淮北档案馆一日游

凤凰城学校小记者 王语辰

今天,老师带我们去参观档案馆,我的心情十分激动。

我们穿上小记者服,早早地来到学校准备出发。“档案馆里是什么样子的呢?它里面会有什么呢?”我们满怀期待。该出发了,同学们排着整齐的队伍坐上大巴车,兴高采烈地朝目的地迈进。

“档案馆到了!”随着司机的声音,我们向窗外望去,一座雄伟的档案馆出现在眼前,同学们开心地排队进入参观。档案馆里工作人员热情地为我们讲解着,档案馆里全面展示了淮北市从新石器时期的史前文明到唐宋元明清的繁华兴盛,以及近代的煤炭基地,同学们不由感叹:淮北这座城市悠久古韵,还有这座城市翻天覆地的发

展变化。我被一处展厅深深地吸引过去,这里古色古香,向我们展示着过去淮北的样貌,令我们不由感叹这座城市深厚的文化底蕴。

参观结束了,我们依依不舍回到学校。今天参观档案馆让我收获了不少知识,希望下次我还可以来参观!

指导老师:张裕岭

共创森林城市 守护美好家园

凤凰城学校小记者 李睿轩

绿是向往的颜色,绿是希望的颜色,绿是生命的颜色,绿是旺盛的颜色。

你们知道吗?由于人类乱砍伐树木,造成了不可挽回的后果,人类为了建设房屋,不惜把树木砍掉,如果树木全都砍光了,人类就遭殃了。

如果树木被砍光了,就会引起沙尘暴,引起泥沙,引起流沙……如果是这样,人类

就会后悔自己的所作所为,可是一切都不能挽回了。

树木有很多优点,树木可以吸收二氧化碳,还可以释放氧气,树木一直在默默地奉献自己,帮助人类,树木可以帮助人类阻止沙尘暴,阻止流沙危害人类。

如果人类把树木全都砍光了,那么动物们也会死去的,因为没有树木的作用,空气

污染,环境破坏,动物就会濒临灭亡,想到如果没有树木的后果是那么可怕。

如果大家一起植树,只要我们齐心协力,就会把荒废的沙漠变成美丽的绿洲。只要齐心协力我们就能把绿色充满世界!

让我们齐心协力创造森林城市!

指导老师:朱硕

《爱的教育》读后感

凤凰城学校小记者 宋子龙

《爱的教育》这本书是意大利的亚米契斯写的,本书通过一个小学生记日记的形式,讲述这个学生的所见所闻,反映了社会各个阶层的状况,以高尚的爱情感联系在一起,组成了一幅幅生动的人生画卷,带给我们爱与美的感受。

从书中我认识了脸上总挂着微笑的卡隆;爱说笑话的科列帝;脸色苍白的纳利;脸蛋圆嘟嘟的小石匠……在这个故事里给我印象最深的是“我”的朋友卡隆,在假期里“我”思念“我”的朋友卡隆,卡隆是个非常有礼貌、善良而正直的人。他为人厚道,不管同学们遇到什么问题找他,他都会竭尽所能地帮助别人。有一次,一位同学不小心丢了买笔记本的钱,站在大街上伤心地哭着的时候,卡隆看见了就毫不犹豫地把自己的零花钱给了他。读这篇文章,相信大家一定都会喜欢上卡隆!

卡隆乐于助人的精神始终让我动容。他有一颗高尚、纯洁的心灵,处处为他人着想,体谅他人,关心他人。这种高贵的品质不正值得我们学习吗?读了《爱的教育》这本书让我感觉到人与人之间要相互关心,相互理解,相互帮助。我认为:善待别人,就是善待自己;给别人快乐,就是给自己快乐。

今后,我要学会关爱他人,如果看见有小同学摔倒了,就赶忙把他扶起来;看见有人遇到困难,要及时帮助。我希望全世界的人都充满爱心。让你我伸出友爱之手,让世界充满爱,让生活中处处开满真、善、美的鲜花。

卡隆用自己的实际行动感染了我,虽然我们不在一个世界,不在一个时代,但他就是我生活中的亲密伙伴,变成了文字在书本中陪伴并影响着我,这就是书籍的魔力,更是阅读的力量!阅读,让我知道自己想要做一个什么样的人!

指导老师:朱硕

做月饼

凤凰城学校小记者 颜华烨

今天上午十点,第三节课时要去做月饼了,小记者一个个都很兴奋。

一进教室,老师就给了我们两份月饼皮和月饼馅。月饼皮比馅大一些,馅是红豆的,皮是白色的,我吃了一点味道很好,和汤圆的皮味道一样。

老师让我们拿出白色的皮,做成一个饼,接着把馅放在饼上包起来,做成一个小团子,再用模具压成月饼的形状,装到

盒子里。

月饼做好后,需要用包装袋进行包装,我去找拿封口器的老师,帮助我封住包装袋的口子。我在桌子上找到了两张吸油纸,细心包裹住月饼。

最后,我们所有小朋友在一起拍照纪念这次有意义的活动,我很开心可以自己动手做月饼,好玩且有意义。

指导老师:黄煜

参观档案馆

凤凰城学校小记者 李尚恩

9月12日下午三点,学校组织我们这些小记者去淮北市档案馆参观。我们坐着公交车,外面虽然下着雨,但是我们也非常开心和激动。

到了档案馆,老师说不能乱碰任何东西,因为档案馆里有很多文物和古董,我们排着整齐的队伍进入档案馆内,大家都被馆内所陈列的新旧图片和实物展示深深吸引了。这

时馆里的老师还为我们详细地介绍了淮北的发展历史和丰富的文化底蕴,然后让我们自由参观,最后大家一起拍了合影留念。

通过此次活动,我深深体会到档案不仅记录了历史变迁、文化发展,还与人们的生活习俗息息相关。

这次档案之旅真令我久久难以忘怀!

指导老师:张裕岭

含羞草

凤凰城学校小记者 梁子冉

今天,在我的央求下,妈妈终于给我买了一盆含羞草。

含羞草长得很娇小,翠绿的叶子长得像羽毛,中间有一根叶梗,两边有成对的、细密排列的小叶子。我好奇地把手伸过去轻轻一碰,啊?含羞草立即像一位害羞的小姑娘,慢慢把叶子合拢了。啊,真神奇!我站在含羞草旁边看了看,有点儿好奇,它的小叶子就这样合起来,不再展开了吗?等啊等,过了一两分钟,含羞草

又默默地、慢悠悠地变回了原来的样子。哈哈,真有意思,别人说的一点儿也没错呢?带着这个问题,我向爸爸请教。爸爸说:“含羞草的家在巴西,那里经常刮风下雨,含羞草是为了保护自己才会把叶子合拢起来,时间一久,它就形成了这个特点。”哦,原来如此。

原来含羞草这么多学问,看来平时生活中得多多观察呀!

指导老师:顾雅丽